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U={z|zeN,1<z<10} 22hELLT2. UDHIEL
A=1{1,2,3,6,8,10}, B={1,57,810}, C=1{2,4,56,8}
IZR LT, MOZELEERD, BEREHIZEL TEYE.
(a) (AUB)N(AUC) (b) (B\C)U(C\B) (c) (ANB)UC)

2. 4 A=1{1,2,3,6},B ={1,2,3,4,5},C = {2,3,4,6} 2 LT, ROEELERD, BEHEEHIZEL

TEXE.
(a) (B\ A) x (ANC)  (b) 257¢

3. G A LOBIR R BRD 2 DDO5MR-T LT 5.
(i) EED xr € AITHLT, zRa.
(il) FEED z,y,2z € AITH LT, 2Ry »2 yRz — zRx.
ZDrE, RiZFA LOREREKRTH L Z L 2nE.
4. p,q,r ZWEERE TS, LFOMWIZEZ K.
(a) i p — (¢ = r) DEFMERZ N XK.
(b) @ p— (¢q—r) LEMETHZHDE (1)-(ii) DHA ST N TENR,
Hp—=(r—q ({)g—p@—r) (ii)r—(¢—p)
5. (a)—(d) DEHIZDOWVT, (I)—(iv) DWTIUTHTIEE 208 L EICE R XK.
(a) f1: N=N; fi(z) =2 +3.

(b)) fo: Z = 7Z; fo(x) = —x+ 2.
() f3: R—=R; f3(x) =22 — 22+ 3.
(d) f1: R —=R; folx) =23 — .
(i) “HHNTHS. (i) HHETH BB TRV,

(i) LHTHLBEHE TRV,  (iv) BHTHLRHTHER.
6. #3 ag,ar,... M LR
ap =2, a1 =05, api2=>5apt1 —6a, (n>0)

TEHBINTWVWE LTS, LRNORWIEZ £.
(a) REEEEK .
flx) = Zanx”
n=0

ZRed XK.
(b) —f&IH a,, 2K &.



